A bizonyitéas alapotlete a kovetkezs. Az f(uv) kifejezést megprobaljuk tgy atalakitani, hogy olyan tipusu kifejezé-
seket kapjunk, amelyek hatéarértéke f(u), ill. f(v). Ehhez 0j tagokat ,csempésziink be” f(uv)-be a kévetkezsképpen:
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Legyen most = olyan, a 0-hoz tart6 sorozat, melynek végtelen sok tagja kiilonbozs 0-t6l. Felhasznalva a hatarértékekre
vonatkozé elemi azonossagokat, adédik, hogy

fluv) = {f(u) - (lim) +1} - f(0) + f(u) = f(v) + f(w),

hiszen f(u) - limox =0, mivel f(u) véges és limox =0, és igy a feladat feltétele szerint f(uv) is létezik és véges.
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Megjegyzések. 1. A fenti megoldas nem a lehets legegyszertibb. Az egyszeriibb megoldasokkal szemben viszont
elénye, hogy kevés mas ismeretet tételez fel.
Ha példaul felhasznaljuk, hogy lin% u” = 1, akkor bizonyitasunk joval egyszertibbé valik:
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f(uv) = lim {um(vm—l) + uw—l} =
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= (limu®) - f(v) + f(u) = f(u) + f(v).

2. Konnyt észrevenni, hogy
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s a jobb oldal éppen az a® fliggvény kiilonbségi hanyadosa az x = 0 helyen. Vagyis
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ami a feladat szerint létezik, éppen az a® fiiggvény differencidlhanyadosa a 0 helyen. Es mivel a* differencialhanyadosa
a” - Ina, ennek értéke az x = 0 helyen éppen Ina. Ekkor a bizonyitandé allitas a jol ismert

In(uv) =Inu+Inw

azonossdg. Ez az észrevétel mar tilmegy a feladat megoldasahoz sziikséges ismeretanyagon.

3. Kilenc dolgozat az in. I’ Hospital-féle szabaly felhasznalasaval vélte megoldani a feladatot. Ez egyrészt tulsagosan
H,hagy agyu”, masrészt alkalmazéasa koriiltekintést is igényel, és errdl megfeledkeztek. A hatarérték tételek alkalmazasa
nem gy megy, mint az egyszeregyé.



